

【恒大帝景】最美婚房 还送家私，幸福从这里开始

结婚，是人生最美的时刻，人人都想有个完美婚礼最美的婚房。婚房的好坏左右着亲朋好友对你们的认知，更重要的是婚房装修也在一定程度上左右着一对爱人的感情。

甜蜜婚房，为爱筑家，对于年轻人来说，他们需要一个承载甜蜜爱情与理想生活的家。选好房、安好家，无疑成为生活的重中之重。在淄博，在追求理想的舒适生活与现实的高房价之间，省钱、省心又有较高生活品质的精装豪宅，恒大帝景甜蜜三室婚房，日益受到年轻新贵们的青睐和追捧。

首付2万起抢婚房 送高达6万品牌家私

甜蜜婚房，为爱筑家，恒大帝景，105-113m²甜蜜三室婚房，首付2万起，送高达6万品牌家私！精品舒适三室，客厅阔达瞰景阳台，阳光与美景尽收眼底，温暖的冬日午后，陪着心爱的另一半，泡杯咖啡，翻本杂志，推窗俯瞰园林湖景，享受喧嚣都市里难得的那一份惬意，静享幸福甜蜜时光！

精装豪宅 精工技艺打造精致幸福时光

生活水平在不断提高，人们对生活品质的要求也越来越精致，对于精致的生活并不一定是每天都下馆子，穿着名贵的衣服，用着奢侈品牌的包包，精致已经不仅仅是对于这些的简单满足，更应该一种对生活的态度。

恒大帝景精装湖景美宅，采用高品质家装材料，以高要求与高标准打造精装空间，为



淄博精英打造细致而周到的精装修生活居所。购房无需装修，恒大帝景除送价值1500元/m²满屋9A精装外，更是加赠价值高达6万元品牌家私，省去装修与购买家私的烦恼，实现真正意义上的拎包入住，让选择恒大帝景的业主都能尽享精致生活！

奢阔湖景 欧风情园林 将绿色带进生活

精致的生活还应该是这样的，一处好的住所，在这每天清晨，一缕和煦的阳光透过百叶窗，洒在洁白的被单上。打开窗倾听鸟儿的歌唱，细闻百花的芬

芳；傍晚，沿着小道，细数新抽的绿芽，聆听孩子的欢声笑语，仰望火红的晚霞，等候静夜的来临。恒大帝景就是这样诠释精致生活的。

放眼整个恒大帝景3.5万m²欧陆风情园林，5000m²中央阔湖，湖波浩渺见唯美，绿荫环抱孕生机，每一处风景都别具匠

心。整个园林围绕中央湖景区以中央绿化带为景观主轴，形成色彩缤纷的林荫大道，四季变化趣味无穷。

社区醇熟配套

衣食住行一站随享

现在的购房者在买房的时候，不再单单只考虑房价，像交通、品牌、生活配套等这些因素同样是购房者选房的重要标准。恒大帝景的醇熟配套，社区内置大型综合性商业梦绘天街、5200m²五星铂金会所，社区周边涵盖区政府广场、中心医院、张店九中、义务小商品城、植物园等诸多资源。使宜居生态社区名副其实，为您的健康保驾护航，丰富的商业配套，让您享受多彩精致的生活。

恒大帝景坐落于淄博城市中心，紧依淄博重要景观河玉龙河，周边生态资源低密。城市中心的稀缺地段，贵族圈层专属生活区，准现房实景的产品保障，缔造出恒大帝景强大的优势。恒大帝景践行恒大集团无理由退房政策，实力承诺，免去购房者的后顾之忧，实现置业零风险。

黄金国际青少年高尔夫 “未来领袖”活动圆满举行！

目前，为了支持淄博青少年事业发展，弘扬高尔夫绅士运动精神，黄金国际联合山东黄金崮云湖国际高尔夫俱乐部，举办淄博市青少年高尔夫“未来领袖”计划活动。

高尔夫球作为一项绅士运动，以其优雅、潇洒等特点深受社会精英人士的喜爱。然而，对于许多淄博青少年来说，却鲜有机会接触这项绅士运动，成长中缺失了其代表的贵族精神与气质。作为淄博市唯一一个高尔夫地产项目，为了让更多的淄博青少年参与到这项运动中，黄金国际特地举办了此次活动。

活动当天，50位幸运青少年及其家长，一同来到山东黄金崮云湖国际高尔夫俱乐部，零距离接触有着贵族运动之称的高尔夫，学习高尔夫礼仪文化，接受其内涵与精神的熏陶，并获得高尔夫

冠军教练的亲身示范和指导。此外，活动还统一组织了有奖测试比赛，孩子们都表现出了超强的高尔夫运动潜能。

通过此次活动，大家体验到了高尔夫运动的独特魅力，同时也感受到了山东黄金集团的雄厚实力，及黄金国际作为淄博标杆楼盘的品质服务。活动中孩子们认真听讲的神情，潇洒挥杆的身影，以及互相交流的笑容让我们有理由相信，“未来领袖”必将在他们之中诞生！

另据悉，为了响应国家二胎政策，同时满足淄博市民生二胎的需求，黄金国际特向淄博广大市民推出200-300m²【二胎房】，房源采用“大四房”、“大五房”设计，智能家居、私家温泉、主题园林、专属会所、封闭管理、一站教育，全面提升二胎家庭生活居住体验！



《爱满银座·独享盛宴》淄博银座商城 SVIP会员答谢专场 11月20日隆重上演

2015年11月20日，淄博银座商城一场主题为“爱满银座·独享盛宴”的SVIP高端会员答谢专场华丽绽放，淄博银座商城高端会员齐聚一堂，一场欢乐、典雅的特权盛宴隆重上演。

活动现场淄博银座商城为会员顾客精心布置，贴心专属的奉茶服务，给力的“满返”活动力度，丰富的活动奖品，给予高端会员朋友无比尊崇特权礼遇。

SVIP活动是淄博银座商城独创的高端会员答谢会。本届SVIP活动给高端会员带来了更多的特权空间，也是淄博市百货商场唯一一家高端会员特权盛宴。答谢会由银座商城SVIP会员特权购物专场、购物抽奖和幸运免单三个环节组成，其中抽奖及免单环节需凭邀请函参加，赋予高端会员特权礼遇。

本届答谢会当晚商场数百品牌全线参与，千万商品独家汇聚，一线品牌如雅诗兰黛、兰蔻、迪奥的等独有品牌同时为顶级会员推出让利活动，真正让SVIP高端会员得到实惠、享受优惠特权；银座商城提前电话预约并为高端会员邮寄邀请函，提供一站式服务；现场布置精美，在每个楼层设置冷餐宴，并为会员准备了西点和水果；

各门口安排工作人员配带迎宾，给予高端会员尊贵式的服务；给高端会员提供绿色停车通道与交款通道，减少顾客排队等待的时间。工作人员并循环为高端会员提供专属奉茶服务；银座商城的工作人员以优化服务体验为准则，为高端会员的提供更加贴心的尊享服务。

银座商城尤其注重对高端会员的感恩与回馈，一年一度的

SVIP答谢会，已成为银座高端会员新的消费节日，银座商城的SVIP活动在淄博市场已形成一种购物期待和习惯，并搭建起银座和高端会员沟通感情、增进理解的平台。淄博银座将以最独特的人性化服务与优质商品回馈高端会员，真正打造一场专属高端会员的SVIP饕餮盛宴。

“购物银座，享受生活”淄博银座邀您共享尊享盛宴。